
An alle Mitglieder der impfkritischen Stammtische und an alle anderen Interessierten und Mitstreiter!
Am 17. Juli 2019 hat das Bundeskabinett den Gesetzesentwurf zur Masernimpfpflicht auf den Weg gebracht. Als nächstes ist es an unseren Abgeordneten in Berlin, sich mit diesem Gesetzesentwurf zu befassen und darüber zu entscheiden, ob das Gesetz zur Impfpflicht im März kommenden Jahres 2020 Gesetz werden soll.
Zum einen würde das Inkrafttreten viele tausend Menschen in Deutschland betreffen, die aus unterschiedlichen Gründen eine impfkritische Position haben. Noch weitreichendere Bedeutung hätte das Zustandekommen dieses Gesetzes aber, indem damit die zwei fundamentalsten Rechte im Grundgesetz der Bundesrepublik Deutschland ausgehebelt werden: 1. die Unantastbarkeit der Würde des Menschen und 2. das Recht auf Leben und körperliche Unversehrtheit.  Das betrifft das ganze Volk und alle nachfolgenden Generationen!
Mit einem Brief wollen wir uns direkt an die Abgeordneten des Bundestages wenden.

Dieser Gesetzesentwurf darf auf keinen Fall bequem durchgewinkt werden. Unsere Abgeordneten sollen sich gründlich mit diesem Thema befassen und sich der weitreichenden Konsequenzen bewusst werden. Entsprechende Links im Internet und andere Informationsquellen sind am Ende des Schreibens aufgeführt. Flyer zum Thema können dem Schreiben beigelegt werden. 
Natürlich könnten wir mit einem Serienbrief von einer Stelle aus alle Abgeordneten in Berlin anschreiben. Wir wollen aber allen Abgeordneten gleichzeitig klar machen, dass WIR im ganzen Land verteilt sind und VIELE Familien hinter diesem Aufruf stehen. Aus diesem Grund schlagen wir vor, dass Sie alle sich diesen Brief im Anhang vornehmen und ihn von Ihrem Wohnort aus an die Abgeordneten Ihrer Wahl absenden!

Es handelt sich bei diesem beiligenden Brief also nur um eine Vorlage.

Sie können diesen Brief so belassen wie er ist. Sie können  aber auch gerne Änderungen vornehmen. Wir empfehlen sogar, zumindest für jeden einzelnen Brief die Schriftart zu wechseln, damit jeder Brief einen individuellen ersten Eindruck macht und nicht bereits im Vorzimmer aussortiert wird.
So gehen Sie vor:
AAAV    =    Ausfüllen    –    Abändern    –    Abschicken    ̶    Verteilen

· Tragen Sie die Namen und Anreden des Abgeordneten an den entsprechenden Platzhaltern ein. (Eine Excel-Liste aller Bundestagsabgeordneten finden Sie im Anhang) Auf der Webseite https://www.bundestag.de/abgeordnete# können Sie sich aber auch selber Ihre Abgeordneten nach Bundesland, Wahlkreis und Ort herausfiltern.
· Der Brief kann gerne anonym verschickt werden. Sie brauchen Ihren Namen und Ihre Anschrift nicht angeben. Zeichnen Sie am Schluss einfach mit einem Kürzel, Ihrem Vornamen (Bsp. „Thomas und Karin“ oder „Familie A.“) und am besten auch noch mit einer groben Ortsangabe (Bsp. „Köln“, „Wahlkreis Mittelsachsen“).
· Schicken Sie diesen Brief an so viele Abgeordnete wie möglich – 5 bis 10 oder mehr! Zumindest die Abgeordneten Ihres Wahlkreises sollten jeweils einen Brief erhalten. Gerne können Sie aber auch noch mehr Abgeordnete anschreiben. Ihr Geldbeutel setzt die Grenze. Die Serienbrieffunktion in Word kann mithilfe der beiliegenden Excel-Datei angewandt werden. (Wer sich mit Serienbrieferstellung in Word auskennt, weiß was zu tun ist)
Idealerweise werden sehr viele Bundestagsabgeordnete mehrere unserer Briefe von verschiedenen Familien erhalten.
· Bitte schicken Sie diese Briefe so schnell wie möglich – am besten noch innerhalb dieser Woche weg! Die Abgeordneten müssen Zeit haben, sich mit dem Thema auseinander zu setzen.
· Leiten Sie dieses Schreiben an Menschen in Ihrem Umkreis weiter, die sich an dieser Aktion möglicherweise beteiligen möchten: Verwandte, Freunde, Nachbarn, Kollegen, Vereinsmitglieder…    Selbst wenn diese sich nicht beteiligen, so ist es nun an der Zeit, dass viele andere Menschen zu diesem Thema aufgerüttelt werden!
Bitte machen Sie alle mit! Das ist vielleicht Ihre letzte Chance durch eigene Initiative und mit wenig Aufwand einen wichtigen Beitrag dazu zu leisten, dieses Gesetz zu verhindern! 
Hier ist Einsatz von jedem gefordert!

Jetzt ist Zeit zum Handeln!

Viel Erfolg!!!!


